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【取付説明書】 

割込コネクタ（赤） 
２個 

 

ギボシ端子 
オス・メス 各１セット 

 
 

クワ型端子 
１個 

 

割込コネクタ（白） 
３個 

 

【付属品】 
 

各配線で使用するコネクタや端子を指定しています。正しいものを使用して配線して下さい。 

コネクタや端子の使用方法はこちら 
http://cepinc.jp/chumon/torisetsu/connector.html 

グローブボックス裏 
ヒューズボックス 

 

サイレン設置場所 
 

コントローラ設置場所 
 

サイレン固定用ボルト 
１セット 

配線場所 
 

助手席 
キックパネル

内 
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↑助手席サイドステップを外します。内張り剥がし等

を使用して、持ち上げるようにすると外れます。 

↑助手席キックパネルを外します。赤印のクリップを

外して、手前に引くようにすると外れます。 

助手席キックパネル内 

 

製品のコントローラは配線が完了するまで接続しないで下さい。配線途中で接続すると故障す

る恐れがあります。車両によっては、線色等が取説と異なる場合があります。必ずテスターで

確認しながら、配線作業を行って下さい。 

 

 

配線作業 
 

↑助手席キックパネル右上のコネクタへ配線を

接続します。 

信号名 車両接続先 製品側線 
使用する 

端子・コネクタ 

ロック 白色２０P ４番 赤 茶  

アンロック 白色２０P １０番 緑 灰  

 

 



3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

↑助手席グローブボックス裏のヒューズボックスの

コネクタへ配線を接続します。 

↑助手席アンダーカバーを外します。内張り剥がし等

を使用して、下げるようにすると外れます。 

↑助手席グローブボックスを外します。持ち上げるよ

うにすると外れます。 

信号名 車両接続先 製品側線 
使用する 

端子・コネクタ 

アース 灰色３５P １番 白／黒 黒 
 

IG+ 灰色３５P ３番 青 黄  

常時電源 灰色３５P ７番 薄緑 赤 
 

 

 

グローブボックス裏ヒューズボックス 
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↑サイレンの黒線を付属のクワ型端子でネジと共締

めしボディーアースします。 

 

←助手席奥のゴムカバーからハーネスの緑線を通し

ます。まず、硬い針金などを通し、それに配線を引っ

掛けるようにして通します。サイレンの赤線とギボシ

で接続します。 

↑赤印の部分に付属のネジを使用して、サイレンを

固定します。 

コントローラはセンターコンソール下に設置します。逆の手

順でパネルを戻して完成です。 

 

サイレンの設置 

 

動作確認 
 ① 配線完了後、製品のコントローラを接続します。 

② 別紙に従って動作確認を行って下さい。 

コントローラの設置と復元作業 
 


